

Квест о здоровье прошел в Чулымском районе для детей и подростков



02 августа 2024 года специалисты Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики организовали квест «Тропа здоровья» для детей и подростков, находящихся в детском оздоровительном лагере «Чайка».

Ребята активно отвечали на вопросы на следующих площадках: «Вредные привычки», «Скорая помощь», «Внутренний мир», «Вкусно, и точка!».

Отдыхающие лагеря узнали много нового о своем здоровье и основах оказания первой помощи.

Цель мероприятия — формирование приверженности к ведению здорового образа жизни среди молодежи, содействия их физическому и интеллектуальному развитию, в рамках Года семьи и Плана мероприятий летней оздоровительной компании

Всего в мероприятии приняли участие 83 человека.